

ANGAJAMENT PRIVIND COMUNICAREA CU INVESTITORII

SCOP

Acest angajament stabilește cadrul prin care Hidroelectrică asigură o comunicare deschisă, transparentă și eficientă cu investitorii și alte părți interesate, respectând reglementările pieței de capital și angajamentul său față de cele mai înalte standarde de guvernanta corporativă. Prin această abordare, compania promovează un dialog constant și constructiv cu acționarii, investitorii și profesioniștii pieței de capital, furnizând conținut complet și corect despre performanțele, strategiile și oportunitățile de creștere ale companiei.

PRINCIPII

- **Transparență și Consistență:** Hidroelectrică se angajează să furnizeze prompt informații sintetizate, corecte și complete, reflectând cu acuratețe performanțele și perspectivele companiei. Comunicarea va fi realizată într-un mod consecvent și continuu, asigurând uniformitatea mesajelor transmise, în conformitate cu reglementările legale specifice pieței de capital.
- **Acces egal la informații:** Toți investitorii, indiferent de deținere, vor avea acces egal la informațiile relevante despre companie, fără a favoriza în mod special o parte interesată, în conformitate cu legislația aplicabilă în domeniul pieței de capital.
- **Comunicare eficientă:** Hidroelectrică încurajează participarea activă a acționarilor, prin facilitarea accesului la informații relevante privind evenimentele corporative (adunări generale, conferințe și întâlniri cu investitorii), precum și privind drepturile și responsabilitățile acestora.
- **Protecția Informațiilor Privilegiate:** Prin adoptarea acestui principiu se asigură promovarea unui comportament responsabil, Hidroelectrică se angajează să protejeze interesele companiei și ale investitorilor săi, în conformitate cu obligațiile legale privind confidențialitatea informațiilor privilegiate. Acest angajament include prevenirea tranzacțiilor ilegale bazate pe informații privilegiate și a divulgării neautorizate a acestora, notificarea persoanelor care au acces la informații privilegiate despre reglementările legale și sancțiunile aferente în caz de nerespectare.

CANALE SI INSTRUMENTE DE COMUNICARE

Website-ul oficial al Hidroelectrică - Sectiunea Relatia cu Investitorii

Hidroelectrică pune la dispozitia actionarilor si investitorilor pe website-ul propriu, www.hidroelectrică.ro, documentele relevante, intocmite in limbile romana si engleza, in conformitate cu legislatia specifica pietei de capital si a bunelor practici in domeniu, dintre care amintim:

- **Rapoarte financiare:** anuale, semestriale si trimestriale, accesibile in format PDF si Excel; disponibile in sectiunea *Rezultate si Rapoarte – Informatii Financiare*
- **Indicatori operationali-cheie preliminari:** inainte de inceperea perioadei de tacere, principalii indicatori operationali aferenti trimestrului incheiat sunt disseminati publicului, comparativ cu aceeasi perioada a anului precedent
- **Prezentari pentru investitori:** Materiale detaliate despre performantele financiare si strategia de investitii si cadrul de reglementare aplicabil; disponibile in sectiunea *Rezultate si Rapoarte – Prezentari pentru investitori*
- **Documente privind Adunarile Generale ale Actionarilor (AGA):** Convocator, materiale informative, formulare de vot prin corespondenta si imputerniciri speciale, procese-verbale si hotarari adoptate; disponibile in sectiunea *Adunarea Generala a Actionarilor*
- **Calendarul Financiar;** disponibil in sectiunea *Calendar si evenimente – Calendar Financiar*
- **Politici si proceduri in vigoare, Actul Constitutiv:** Procedura privind organizarea si desfasurarea sedintelor AGA, Politica de Remunerare, Politica de dividend etc; disponibile in sectiunea *Governanta Corporativa – Documente Governanta Corporatiava*
- **Alte elemente de Governanta Corporativa:** Structura actionariatului, componenta organelor de conducere si componenta comitetelor consultative etc.; disponibile in sectiunea *Governanta Corporativa*

Anunturi si rapoarte prin intermediul Bursei de Valori Bucuresti

Rapoartele periodice, anunturile privind convocarile AGA, Comunicatele si Rapoartele curente sunt publicate inclusiv pe platforma Bursei de Valori Bucuresti, distribuite simultan in limba romana si engleza pentru a asigura accesibilitatea informatiilor.

Intalniri si conferinte

- **Intalniri individuale (one-on-one):** discutii cu investitori institutionali si analisti financiari (in format fizic sau online); acestea se vor limita la informatii deja disseminate publicului sau la alte informatii neprivilegiate
- **Prezentari si conferinte online:** organizarea conferintelor trimestriale, anuntate printr-un comunicat de disponibilitate, in vederea prezentarii rezultatelor financiare; prezentarea va fi incarcata pe website-ul propriu in prealabil, in sectiunea *Rezultate si Rapoarte – Prezentari pentru investitori*, impreuna cu detaliile privind data si ora evenimentului, precum si link-ul de conectare

- **Organizarea evenimentelor Ziua Investitorului / Capital Markets Day**
- **Participarea la conferinte:** participarea la evenimente dedicate investitorilor, atat la nivel national, cat si international, cu intalniri individuale sau de grup.
- **Raspunsuri la solicitari prin email:** raspunsurile catre investitori se transmit intr-un interval de timp rezonabil, in functie de nivelul de complexitate al intrebarilor adresate, cu respectarea principiilor de a conferi acces egal la informatii tuturor partilor interesate si de a gestiona corect informatiile care pot avea caracter privilegiat.

Lista de distributie si platforme social media

Hidroelectrică informează partile interesate cu privire la cele mai importante evenimente și actualizări prin intermediul listei de distribuție, unde sunt înregistrate persoane precum analiști, manageri de fond, acționari persoane fizice și alți potențiali investitori care și-au exprimat interesul de a fi incluși în lista. În același scop, Hidroelectrică utilizează platforme de social media precum Facebook sau LinkedIn.

PERSOANE RESPONSABILE IN RELATIA CU INVESTITORII

Reprezentanții Hidroelectrică desemnați să asigure comunicarea cu analiștii, acționarii, potențiali investitori și cu reglementatorii pieței de capital sunt membrii Directoratului și angajații din cadrul companiei responsabili cu relația cu investitorii. În procesul de comunicare în relația cu investitorii și analiștii, reprezentanții desemnați pot solicita prezența altor angajați din cadrul Grupului Hidroelectrică.

PROCEDURI SPECIFICE

Gestionarea informațiilor privilegiate

Toate informațiile privilegiate vor fi tratate conform reglementărilor privind abuzul de piață (MAR).

Ac acestea includ, dar nu se limitează la:

- Performanța financiară a Grupului
- Modificări semnificative ale activelor, achiziții și vânzări majore
- Schimbări în structurile de conducere ale companiei (Directorat și Consiliul de Supraveghere)
- Strategia companiei
- Orice alte modificări referitoare la activitatea Grupului Hidroelectrică care, în mod rezonabil ar putea afecta semnificativ prețul sau valoarea de piață a titlurilor de valoare ale Hidroelectrică sau care ar putea să aibă o influență semnificativă asupra deciziei de investiție a unui investitor

Informațiile privilegiate vor fi publicate prompt, de îndată ce este posibil, dar fără a depăși 24 de ore de la producerea evenimentului sau de la data luării la cunoștință, într-un mod factual și nespeculativ, cu respectarea reglementărilor aplicabile.

De asemenea, Hidroelectrică întocmește și menține lista cu persoanele care au acces la informații privilegiate, conform prevederilor MAR în vigoare.

Previziuni

In conformitate cu Politica privind Previziunile, Hidroelectrica nu va publica alte previziuni in afara de previziunile financiare obligatorii cerute de lege, respectiv publicarea bugetului de venituri si cheltuieli care va fi supus aprobarii adunarii generale ordinare a actionarilor.

Cu toate acestea, ca exceptie, managementul poate dezvalui informatii referitoare la previziuni. In cazul in care acestea sunt considerate informatii privilegiate, vor fi diseminate prin mecanismele specifice pietei de capital, fiind definite in mod clar ca previziuni si insotite de o atentionare care identifica riscurile si incertitudinile care pot determina o diferenta semnificativa intre rezultatele reale si cele estimate.

Perioada de tacere (Quiet period)

In vederea adoptarii celor mai bune practici in materie de guvernanta corporativa, Hidroelectrica a implementat o perioada de tacere (Quiet period), care incepe cu 15 zile inainte de publicarea rezultatelor financiare periodice. Rolul acesteia este de a evita potentialul divulgarii selective sau chiar perceptia sau aparitia divulgarii selective.

In acest sens, in perioada mentionata nu vor fi furnizate informatii cu privire la operatiunile sau rezultatele trimestrului respectiv, nu se vor initia intalniri sau discutii cu investitori sau analisti si se va da curs doar intrebarilor primite cu privire la aspecte diseminate deja publicului, care sunt neprivilegiate.

Implementarea Politicilor si Procedurilor interne

Hidroelectrica a adoptat o serie de politici si proceduri interne (privind Raportarea pe Piata de Capital, Abuzul de Piata etc.) cu rolul de a formaliza fluxul de informatii, in functie de activitatile desfasurate de fiecare dintre departamentele/serviciile din cadrul Grupului Hidroelectrica, necesar asigurarii unei comunicari transparente catre investitori, prin informari cu continut prompt si precis, consecvent si in conformitate cu toate cerintele legale si de reglementare aplicabile, asigurand totodata accesul egal tuturor participantilor la piata de capital.

REVIZUIREA ANGAJAMENTULUI

Acest Angajament va fi revizuit periodic pentru asigurarea conformitatii cu modificarile legislative si imbunatatirea comunicarii, in spiritul transparentei, in functie de nevoile investorilor.

Disponibilitatea Angajamentului de Comunicare cu Investitorii

Prezentul Angajament este disponibil pe website-ul societatii, www.hidroelectrica.ro, sectiunea *Relatia cu Investitorii – Guvernanta Corporativa – Documente Guvernanta Corporativa*.

FEEDBACK SI INTREBARI

Pentru intrebari si informatii suplimentare, precum si sugestii privind ajustarea proceselor de comunicare, investitorii pot contacta Serviciul Relatii cu Investitorii, la adresa de email: ir@hidroelectrica.ro.